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（１－１）里親制度を知ったきっかけ 

《問18で「知っている」とお答えの方へ》 

問18－１ あなたは、里親制度をどのようなきっかけで知りましたか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

里親制度を「知っている」と答えた方に、どのようなきっかけで知ったかたずねたところ、「テ

レビ番組やテレビＣＭ」（56.3％）が５割半ばで最も高く、次いで、「広報さがみはら」（11.8％）、

「身近に活動をしている人がいる」（8.6％）と続いている。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「テレビ番組やテレビＣＭ」は男性が女性より6.8ポイント高くなっている。一方、

「広報さがみはら」は女性が男性より5.9ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「ＳＮＳやブログ」は女性30歳未満で２割半ばと高くなっている。「テレビ

番組やテレビＣＭ」は女性40～49歳で７割近くと高くなっている。 

区別でみると、「テレビ番組やテレビＣＭ」は中央区で約６割と高くなっている。 
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